

Hanebný úředník Biden vyfotografován v kradeném oblečení

[rt.com/news/571993-sam-brinton-stolen-clothes-designer](https://www.rt.com/news/571993-sam-brinton-stolen-clothes-designer)

23. února 2023, 19:29

DomovSvětové zprávy

Poté, co se v roce 2018 ztratil její kufr, byly na Samu Brintonovi vidět vlastní oblečení tanzanské návrhářky Asye Khamsin.



Sam Brinton, nebinární jaderný inženýr vyhozený z Bidenovy administrativy poté, co byl obviněn z krádeže kufrů ze dvou letišť, byl obviněn z krádeže třetí ženě – a dokonce i z nošení jejího na zakázku navrženého oblečení na veřejné akce.

Tanzánská módní návrhářka Asya Khamsin z Houstonu na Twitteru zveřejnila obrázek bývalé úřednice ministerstva energetiky v červených šatech s černým potiskem vedle své fotografie, na které má v pondělí na sobě zdánlivě stejný oděv a odhaluje, že ztratila kufr plný zvyků. navrhuje na letu Delta Air Lines v roce 2018 do Washingtonu, DC a nikdy ho nezískal.

V následujících dnech Khamsin tweetoval několik dalších obrázků Brintonové v něčem, co vypadalo jako její oblečení. Vědec s lepkavými prsty dokonce nosil její šperky, napsala ve čtvrtek na Twitteru. Jedna z fotografií, která se objevila, byla dokonce použita ve funkci Vanity Fair o *stylu okázalé postavy*. “

Jmenuji se Asyakhamsin tanzanský módní návrhář se sídlem v Houstonu Texas USA 🇺🇸
Nedávno jsem ztratil tašku 2018 v DCA Nedávno jsem slyšel zprávy na [@FoxNews](#) o
problému se zavazadly [@sambrinton](#) Překvapivě jsem našel, že jeho obrázky měly na sobě
moje zakázkové oblečení, které bylo ve ztracené tašce na 2018
pic.twitter.com/IJwLHtMJlz

— asyakhamsin (@asyakhamsin1) [20. února 2023](#)

Khamsin cestovala do Washingtonu, aby předvedla své vlastní návrhy na akci, a když taška zmizela, byla nucena odstoupit. Zatímco ona a její manžel podali policejní hlášení na policejní oddělení Metropolitan Washington Airports Authority a nárok na Deltu, taška – ani zloděj – nebyli nikdy nalezeni.

PRO BOHA. Vanity Fair napsal módní článek o Samu Brintonovi, kde byl v jedněch z ukradených šatů. 😂😂😂 pic.twitter.com/NXWh72QPBo

— Whispers of Demence (@mgEyesOpen) [23. února 2023](#)

Návrhářka podala další stížnost, tentokrát na policejní oddělení v Houstonu, v prosinci poté, co viděla Brintonovou sportovat v něčem, co vypadalo jako jedny z jejích šatů ve zpravodajské zprávě o údajných krádežích. Zatímco ji příští měsíc kontaktovala terénní kancelář FBI v Minneapolis, její manžel ve středu řekl Fox News, že od žádného z úřadů nic neslyšeli.

Brintonovi, který používá jejich zájmena, hrozí vysoké pokuty a roky vězení v souvislosti s dalšími dvěma krádežemi zavazadel. Hanebný bývalý náměstek náměstka ministra pro likvidaci vyhořelého paliva a odpadu byl minulý týden propuštěn bez kauce po slyšení v Minneapolis, kde byli obviněni z krádeže kufru v hodnotě 2 325 dolarů z kolotoče se zavazadly v Minneapolis-St. Mezinárodní letiště Paul v září.

ČTĚTE VÍCE: Kontroverzní Biden genderfluid úředník přichází o práci

Byli dříve zatčeni v prosinci na základě obvinění z velké krádeže v Las Vegas, obvinění z krádeže kufru v hodnotě 3 670 dolarů z mezinárodního letiště Harryho Reida v červenci a v tomto případě

byli propuštěni na kauci soudcem, který jim nařídil, aby se „vyhnuli problémům“ . .“

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

LGBTQNÁS

